

ΕΝΩΠΙΟΝ ΠΑΝΤΟΣ ΑΡΜΟΔΙΟΥ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ ΚΑΙ ΑΡΧΗΣ

ΕΞΩΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ- ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ-ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ

Του Συλλόγου Επιστημονικού Υγειονομικού Προσωπικού Ε.Ο.Π.Υ.Υ. Θεσ/νίκης-Β.Ελλάδος, που εδρεύει στην Θεσσαλονίκη, οδός Αγγελάκη 37 και εκπροσωπείται νόμιμα από τον Πρόεδρο αυτού Παρασκευόπουλο Σάββα.

ΠΡΟΣ

Το Ν.Π.Δ.Δ, με την επωνυμία «ΙΚΑ», που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Αγ. Κωνσταντίνου αρ.8 και εκπροσωπείται νόμιμα από τον Υποδιοικητή αυτού Πατσούρη Διονύσιο, ως υπεύθυνο του ΚΕΠΑ.

Κοινοποίηση

Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία «Ε.Ο.Π.Υ.Υ.» που εδρεύει στην Αθήνα, Μαρούσι, οδός Λεωφόρος Κηφισίας αρ.39 και εκπροσωπείται νόμιμα από τον Πρόεδρο αυτού Παπαγεωργόπουλο Ελευθέριο.

Θεσσαλονίκη 24-5-2013

Έπειτα από τη σύμφωνη γνώμη της πλειοψηφίας των μελών του Συλλόγου μας, και την απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Σ.Ε.Υ.Π. Ε.Ο.Π.Υ.Υ. Θεσ/νίκης Βορείου Ελλάδος σας ενημερώνουμε ότι θα προβούμε σε επίσχεση εργασίας σε περίπτωση που δεν καταβληθούν στα μέλη του Συλλόγου μας, τα δεδουλευμένα οφειλόμενα ποσά που αφορούν την απασχόλησή τους στις Επιτροπές Αναπηρίας προ ΚΕΠΑ για το χρονικό διάστημα από 1-4-2011 έως και 31-8-2011. Επιπλέον αποδόθηκαν ποσά για το χρονικό διάστημα από 1-5-2012 έως και σήμερα σε γιατρούς που μετέχουν στα ΚΕΠΑ, τα οποία σε καμία περίπτωση δεν αντιστοιχούν στις πραγματικές οφειλές του εν λόγω χρονικού διαστήματος και για τα οποία επίσης αιτούμαστε την πλήρη αποπληρωμή τους.

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ

Με την επιφύλαξη παντός νομίμου δικαιώματός μας

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΟΜΑΣΤΕ

Για την παράνομη καθυστέρηση των δεδουλευμένων ποσών μέχρι και σήμερα

ΣΑΣ ΚΑΛΟΥΜΕ

Σε διάστημα δέκα ημερών άμα τη λήψη της παρούσας να προβείτε σε εξόφληση του συνόλου των δεδουλευμένων οφειλόμενων ποσών που αφορούν τους ιατρούς-μέλη του Συλλόγου μας.

ΑΛΛΩΣ

Θα προχωρήσουμε σε επίσχεση εργασίας σε ημερομηνία που θα σας ανακοινωθεί δια του Τύπου.

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ

Αρμόδιος δικαστικός επιμελητής παραγγέλλεται να επιδώσει νομίμως την παρούσα προς το Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία «ΙΚΑ», που εδρεύει στην Αθήνα, επί της οδού Αγ. Κωνσταντίνου αρ.8 και εκπροσωπείται νόμιμα, αντιγράφοντας αυτήν καθ' ολοκληρίαν στην έκθεση επίδοσης αυτού. Τέλος να κοινοποιήσει αντίγραφο της παρούσας προς το Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία «Ε.Ο.Π.Υ.Υ.» που εδρεύει στην Αθήνα, Μαρούσι, οδός Λεωφόρος Κηφισίας αρ.39 και εκπροσωπείται νόμιμα από τον Πρόεδρο αυτού Παπαγεωργόπουλο Ελευθέριο.

Η πληρεξούσια Δικηγόρος